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English 1st Paper  

 

Seen passage : Unit (2,3) 

1. Choose the best answer  = 07 

2. Question   = 10 

3. Without clue  = 05 

4. Re-arrange  (Model : 11-20) = 08   

5. Paragraph  (3,4,5 from syllabus) = 10 

6. Story writing (1,2,3 from syllabus) = 10  

 

English 2nd  Paper  
 
 

1.  Transformation of Sentenes  

     (Voice, simple, complex,  

      Compound, affirmative, negative, interrogrative 

      exclamatory)  = 10 

2. Narration  = 05 

3. Substitution table (Model : 1-10)  = 05 

4. Tag-Question  = 05 

5. Completing sentence   = 05 

6. CV writing (1,2,3 from syllabus)  = 08 

7. Composition  (1,2 from syllabus)  = 12  

 

 

 wk‡ivbvg 

M`¨ : 1) cwjø mvwnZ¨  

2) gvbyl gynv¤§` (mv)   

c`¨ :  1) RyZv Avwe¯‹vi   

2) SY©vi Mvb  

mncvV :  ewncxi c„ôv :  (35- 45)  

 

 

m„Rbkxj : 103=30

eûwbev©Pbx :  

 

120=20 

‡gvU  50 



 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

e¨vKiY :  cwi‡”Q` : 11,13,14,15  

wbwgwZ© :  1| cÖwZ‡e`b 1,2,3  (‡evW© eB)  

2| fve m¤úªmvib 5,6,7  †evW© eB)  

3| mvivsk : 4, 5   A_ev 

4| mvigg© : 4,5 

 

gvbe›Ub :  

1| cÖwZ‡e`b  = 10 

2| fvem¤úªmvib  = 10 

3| mvivsk/mvigg©  = 10 

4| eûwbev©Pbx  = 20 

                 ‡gvU  = 50 

 

exRMwYZ  

Aa¨vq : 1   ev¯Íe msL¨v  

Aby-1 : (D`vniY I KvRmn) 

Aa¨vq : 2 ‡mU I dvskb  

Aby- 2.1 (D`vniY I KvRmn) 

R¨vwgwZ :  Aa¨vq : 6  †iLv, †KvY I KvR)  

cwiwgwZ :   

Aa¨vq : 16 Aby- 16.1 (D`vniY I KvRmn)  

 

gvbe›Ub :  

m„Rbkxj 4wU cÖkœ †_‡K †h †Kvb 3wU = 103=30 

eûwbev©Pbx Afxÿv 20wU                = 120=30 

                                               ‡gvU = 50  

ÿ
 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

cÖ_g :  cvV-1 : Bmjvg  

cvV-2 : Cgvb  

cvV-3 : gvbweK gyj¨‡eva weKv‡k Cgv‡bi ¸iæZ¡  

cvV-4 : ZvInx`  

cvV-5 : AvjøvnZvqvjvi cwiPq  

wØZxq :  cvV-1 : kixqZ   

cvV-2 : kixq‡Zi cÖ_g Drm Avj †KviAvb  

cvV-3 : Avj ‡KviAvb msiÿb I msiKjb   

cvV-4 : gv°x I gv`vbx m~iv   

cvV-5 : wZjvIqvZ ¸iæZ¡ I gvnvZ¥ 

cvV-6 : myivAvk kvgQ  

cvV- 7 : m~iv Av` †`vnv  

cvV-11 : kixq‡Zi wØZxq Drm mybœvn  

cvV- 12 : nvw`m 1 wbqZ m¤úwK©Z nvw`m  

gvbe›Ub :  

m„Rbkxj 4wU cÖkœ †_‡K †h †Kvb 3wU = 103=30 

eûwbev©Pbx Afxÿv 20wU                = 120=30 

                                               ‡gvU = 50  



ÿ
 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

Z…Zxq :   agx©q AvPvi Abyôvb  

PZz_© :  wn› ỳag© ms¯‹vi  

 

gvbe›Ub :  

m„Rbkxj 4wU cÖkœ †_‡K †h †Kvb 3wU = 103=30 

eûwbev©Pbx Afxÿv 20wU                = 120=30 

                                               ‡gvU = 50  

 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

PZz_© :  beRxe‡bi m~Pbv 

cÂg :  †`L‡Z n‡j Av‡jv PvB 

gvbe›Ub :  

m„Rbkxj 3wU cÖkœ _vK‡e              = 103=30 

eûwbev©Pbx Afxÿv 20wU                = 120=30 

                                               ‡gvU = 50 

 

 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

Z…Zxq :  Avgvi wkÿvq B›Uvi‡bU  

cÂg :  gvwëwgwWqv aviYv        c„ôv- (64-75)  

gvbe›Ub :  

eûwbev©Pbx Afxÿv 25wU                = 125=25 

                                               ‡gvU = 25 

 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

Z…Zxq :    †mŠiRMr I f~-gÛj  

mßg :  evsjv‡`k miKv‡ii wewfbœ A½ I cÖkvmb e¨e¯’v  

GKv`k :  RvZxq m¤ú` I A_©‰bwZK e¨e¯’v  

 

gvbe›Ub :  

m„Rbkxj 4wU cÖkœ †_‡K †h †Kvb 3wU = 103=30 

eûwbev©Pbx Afxÿv 20wU                = 120=30 

                                               ‡gvU = 50  

 

 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

Z…Zxq :  ej  

PZz_© :  KvR, ÿgZv I kw³  

 

gvbe›Ub :  

m„Rbkxj 4wU cÖkœ †_‡K †h †Kvb 3wU = 103=30 

eûwbev©Pbx Afxÿv 20wU                = 120=30 

                                               ‡gvU = 50  



 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

Z…Zxq :   c`v‡_©i MVb  

PZz_© :  chv©q mvibx  

gvbe›Ub :  

m„Rbkxj 3wU cÖkœ _vK‡e              = 103=30 

eûwbev©Pbx Afxÿv 20wU                = 120=30 

                                               ‡gvU = 50 

 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

wØZxq :   Rxe‡Kvl I wUmy¨  

lô :  Rx‡ei cwienb 

 

gvbe›Ub :  

m„Rbkxj 4wU cÖkœ †_‡K †h †Kvb 3wU = 103=30 

eûwbev©Pbx Afxÿv 20wU                = 120=30 

                                               ‡gvU = 50

 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

Z…Zxq :    m¤ú~Y©  

PZz_© :  Askx`vwi ch©šÍ  

gvbe›Ub :  

m„Rbkxj 4wU cÖkœ †_‡K †h †Kvb 3wU = 103=30 

eûwbev©Pbx Afxÿv 20wU                = 120=30 

                                               ‡gvU = 50

 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

Z…Zxq :   m¤ú~Y© 

PZz_© :  m¤ú~Y©                    

gvbe›Ub :  

m„Rbkxj 4wU cÖkœ †_‡K †h †Kvb 3wU = 103=30 

eûwbev©Pbx Afxÿv 20wU                = 120=30 

                                               ‡gvU = 50 

 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

Z…Zxq :   m¤ú~Y©                    

PZz_© :  m¤ú~Y©                                       

gvbe›Ub :  

m„Rbkxj 4wU cÖkœ †_‡K †h †Kvb 3wU = 103=30 

eûwbev©Pbx Afxÿv 20wU                = 120=30 

                                               ‡gvU = 50

 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

Z…Zxq :  cÖvPxb evsjvi Rbc`  

PZz_© :  cÖvPxb evsjvi ivR‰bwZK BwZnvm  

cÂg :  cªvPxb evsjvi mvgvwRK A_©‰bwZK I mvs¯‹…wZK BwZnvm  
 

gvbe›Ub :  

m„Rbkxj 4wU cÖkœ †_‡K †h †Kvb 3wU = 103=30 

eûwbev©Pbx Afxÿv 20wU                = 120=30 

                                               ‡gvU = 50 



 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

Z…Zxq :   AvBb ¯^vaxbZv I mvg¨  

PZz_© :  ivóª I miKvi e¨e¯’v  

gvbe›Ub :  

m„Rbkxj 4wU cÖkœ †_‡K †h †Kvb 3wU = 103=30 

eûwbev©Pbx Afxÿv 20wU                = 120=30 

                                               ‡gvU = 50  

 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

Z…Zxq :   gvbwPÎ MVb I e¨envi  

PZz_© :  c„w_exi Af¨šÍixb I evwn¨K MVb  

 

 

gvbe›Ub :  

m„Rbkxj 4wU cÖkœ †_‡K †h †Kvb 3wU = 103=30 

eûwbev©Pbx Afxÿv 20wU                = 120=30 

                                                ‡gvU = 50 

 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

cÖ_g :  Aby- 1.2  (†mU I dvskb) 

cÂg :  Aby- 5.1 - 5.5 (mgxKib)  

GKv`k :  Aby- 11.1  - 11.2 (¯’vbvsK R¨vwgwZ)  

PZz`k© : Aby- 14 (m¤¢vebv)  

 

gvbe›Ub :  

m„Rbkxj 4wU cÖkœ †_‡K †h †Kvb 3wU = 103=30 

eûwbev©Pbx Afxÿv 20wU                = 120=30 

                                               ‡gvU = 50  

 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

PZz_© :    M„n m¤ú‡`i e¨e¯’vcbv  

cÂg :  M„‡ni Avf¨šÍixb m¾v  

lô :  wkïi ea©b I weKvk  

 

gvbe›Ub :  

m„Rbkxj 4wU cÖkœ †_‡K †h †Kvb 3wU = 103=30 

eûwbev©Pbx Afxÿv 20wU                = 120=30 

                                                ‡gvU = 50 

K…wlwkÿv 
 

Aa¨vq  

Z…Zxq :     m¤ú~Y©  

lô :  m¤ú~Y© 

 

 

gvbe›Ub :  

m„Rbkxj 4wU cÖkœ †_‡K †h †Kvb 3wU = 103=30 

eûwbev©Pbx Afxÿv 20wU                = 120=30 

                                                ‡gvU = 50 


